

## Умер Александр Бланк

**В** ПОНЕДЕЛЬНИК на съемочной площадке в Москве скончался кинорежиссер Александр Исаакович Бланк. Главное творение художника, безвременно ушедшего в 61 год, – всенародно любимый сериал о Цыгане, до сих пор приковывающий зрителей к телеэкранам.

Одна из первых его работ – классика советского кино, уже, увы, не знакомая, да и, кажется, также, увы, не нужная молодым – картина «Тимур и его команда». Последний фильм Александра Бланка «Сиреневая усадьба» (о Ленинских Горках), снятый для телевидения, до сих пор не показан, но уже получил «Серебряного Пегаса» на кинофестивале «Московский Пегас – 2000».

Отдел культуры «НГ»

### Коротко

Независимая  
газета. - 2000. - 26  
окт. - с. 7